
Grand Bávaro Princess Punta Cana 5*

20. januar 2026. - 28. januar 2026.
9 dana - 7 noći

Letovanje u Dominikanskoj Republici, u letovalištu Punta Kana (Punta Cana) po najnižim cenama.

U nastavku se nalazi primer ponude. VI birate termin putovanja, broj noćenja i hotel!

Vodimo Vas u zemlju palmi, kokosa, najlepših peščanih plaža... Ova egzotična destinacija ili biser
Kariba, kako je još i popularno nazivaju, je pravi izbor za Vas, bilo da želite dobru zabavu ili romantičan
odmor za dvoje.

U pitanju je individualno putovanje koje kreiramo po Vašoj želji, a uz All inclusive uslugu zaboravite na
dodatne troškove! Primere ponuda možete pogledati na našem sajtu u okviru putovanja u Dominikanu.

Krenite sa nama u avanturu iz snova i posetite neke od najlepših plaža na svetu!

Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta u saradnji sa Shark Domenican Divers!





https://www.jungletribe.rs/destinacije/karibi-i-centralna-amerika/dominikanska-republika
https://www.jungletribe.rs/vrste-putovanja/putovanja-akcije
https://www.jungletribe.rs/destinacije/karibi-i-centralna-amerika


Plan i program

1.dan: Polazak iz Beograda

Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“ dva sata pre leta. Let iz Beograda za Punta Kanu sa presedanjem u Frankfurtu. Dolazak u Punta Kanu u večernjim časovima i smeštaj u
hotel.

Prevoz
Avio-karta sa svim taksama sa svim taksama na relaciji Beograd - Punta Kana

Smeštaj
Grand Bavaro Princess 5* (1 noć)

Mesto
Beograd, Frankfurt, Punta Cana

Hrana
All Inclusive × 1

2-7. dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga

Boravak u izabranom hotelu na bazi all inclusive usluge. Dani za odmaranje i uživanje na najlepšim svetskim plažama sa belim peskom okruženih palmama i koralnim grebenom.
Individualno možete organizovati brojne izlete i druge aktivnosti.

Smeštaj
Grand Bavaro Princess 5* (6 noći)

Mesto
Punta Cana

Hrana
All Inclusive × 6

8 - 9. dan: Povratak u Beograd

Napuštanje smeštaja i let za Beograd. Kraj putovanja.

Prevoz
Avio karta sa svim taksama na relaciji Punta Kana - Beograd

Mesto
Punta Cana, Frankfurt, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)

Kreirana ponuda je po trenutnoj raspoloživosti avio karata i hotelskog smeštaja. Raspoloživost i cene podložne su promeni sve do uplate akontacije. 
Kako je u pitanju individualno putovanje i kako su sve cene trenutne, avio karte se plaćaju u celosti u dinarskoj protivvrednosti i 30% od ukupne cene smeštaja prilikom
rezervacije, dok ostatak aranžmana imate mogućnost da izmirite najkasnije šest nedelja pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
2.099,00 

Promo popust
Promo cena važi za sve prijave do 15.12.2025. ili do popune promo mesta. Nakon tog datuma

važi regularna cena aranžmana.
1.999,00 

EUR

EUR
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Grand Bavaro Princess
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Grand Bavaro Princess je luksuzni resort smešten u Punta Kani, na prelepim plažama Dominikanske Republike. Ovaj all-inclusive kompleks nudi širok spektar sadržaja,
uključujući bazene, restorane, barove, wellness centar i sportske aktivnosti.

Sajt
https://www.princess-hotels.com/en/punta-cana/grand-bavaro-princess/

Adresa
Punta Cana

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Frankfurt

Frankfurt na Majni opština je u nemačkoj saveznoj državi Hesen. Grad je sa preko 670.000 stanovnika najveći grad Hesena, a posle Berlina, Hamburga, Minhena i Kelna i peti
grad po veličini u Nemačkoj. 

Punta Cana

Punta Cana je najpoznatije letovalište u Dominikanskoj republici.  Nalazi se na krajnjem istoku ostrva. Proteže se kilometrima duž obale i raspolaže velikim brojem velikih resort
hotela i kompleksa za turiste. Plaže su peščane.

Korisne informacije
Dominikanska Republika

OPŠTE INFORMACIJE

 

Domikanska Republika smeštena je na ostrvu Haiti i pripada grupi ostrva Veliki Antili. Dominikana je pravi biser Kariba i jedna je od najrazvijenih država ovog područja. Prve
asocijacije na ovu ostrvsku državu su ritam merenga, obilje sunca tokom čitave godine, prozirno more sa palmama kao sa razglednice,kokosi, savršene i kilometrima duge
peščane plaže sa mnogobrojnim luksuznim hotelima koji ih okružuju, lakoća življena, nasmejani i srećni lokalci koji prenose pozitivnu energiju na turiste. Komad raja koji ponesete
iz ove zemlje okupane suncem osvojiće vas za sva vremena!

 

Površina:48.442 km

Broj stanovnika: oko 10 miliona

Glavni grad: Santo Domingo, million stanovnika

Zvanični jezik: španski

Državno uređenje: Republika Dominikana, nezavisnost od Haitija stekla  27.februara 1844.

Vremenska zona: UTC -4

 

USLOVI ZA ULAZAK U ZEMLJU

Državljani Srbije mogu ući u Dominikansku Republiku uz negativan PCR test.

 

VIZE

Državljanima Srbije nije potrebna viza za ulazak u Dominikanu, za boravak do mesec dana. Neophodan je samo važeći pasoš.

 

KLIMA

Prosečna temperatura od 28 stepeni tokom cele godine i činjenica da Dominikanska Republika ima čak oko 360 sunčanih dana godišnje, sasvim su dovoljan razlog da se
uputite na ovaj čudesni deo planete. Tropska klima  koja je zastupljena u ovom podneblju, omogućava vam da putujete na Dominikanu tokom čitave godine. Vlažnost
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vazduha je veoma visoka tokom cele godine tako da je temperatura prividno viša za oko 5-6°C. Sezona uragana je jula do septembra uz napomenu da su jači u južnom delu
zemlje, a tu dostižu neverovatne brzine i do 150 km/h. Ipak, usled promene klime na globalnom nivou, uragani su sve ređa pojava poslednjih godina. U periodu od kraja maja pa
do oktobra moguća je pojava kiše. Mada su kiše zanemarljive, jer pljusak veoma kratko traje, a odmah zatim se nastavlja idealno sunčano vreme. Idealno vreme za putovanje na
ovu tropsku destinaciju je u period od novembra do maja, ali svakako nećete pogrešiti ako odaberete i neki drugi termin.

 

 

HRANA I PIĆE

Dominikanska kuhinja uglavnom je mešavina Taino, španskog i afričkog uticaja koji se mešao tokom nekoliko vekova. Tipična kuhinja slična je većini drugih u ostalim
latinoameričkim zemljama, ali su nazivi jela drugačiji. Za doručak se obično pripremaju jaja i mangu (mangú - kuvana manioka ili koren nekog drugog povrća), u kombinaciji sa
prženim mesom i/ili sirom. Slično kao i u Španiji, ručak je najobilniji i najvažniji obrok. Uglavnom je to kombinacija mesa (piletina, svinjetina ili riba), pirinač i pasulj, uz dodatak
sveže salate. La bandera je najpopularnije jelo - sastoji se od pečene piletine, belog pirinča i crvenog pasulja. Takođe vrlo popularna su i jela od kozjeg mesa. Nacionalno piće
na ostrvu je Mamajuana - aromatično bilje preliveno rumom, crnim vinom i medom (važi i za afrodizijak, a koristi se i u medicinske svrhe). Obavezno probati i kokos u svim
oblicima, organsku čokoladu sa visokim procentom kakaa.

 

BEZBEDNOST

Bezbednost u turističkim zonama, koje su restriktivne za lica koja nisu gosti hotela, je dobra, ipak, potrebno je biti oprezan sa sitnim prevarama i krađama. Ne preporučuje se
kretanje van ovih zona.

 

NOVAC

Zvanična valuta je dominikanski pesos (DOP), a najadekvatnija strana valuta je USD. U svim hotelima, bankama i menjačnicama zvanično se menjaju i USD i EUR. Za 1€ = 61
DOP, dok za 1$ = 54 DOP.

 

OSTALO

Treba znati i da su cigare koje se ručno izrađuju u Dominikani jedan od najprofitabilnijih izvoznih proizvoda i da ne zaostaju za čuvenim cigaretama sa Kube, te ukoliko ste
pušač, preporučujemo da ih obavezno probate.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
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Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
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Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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